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■ Cómo se determina á categoría na que se encadra a empresa 
segundo o seu índice de Innovación
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1.1 Esforzo en I+D
Interna

Gasto I+D interna / Facturación (%) 250
0≤X≤15% (250/15)X

X>15% 250

1.2 Intensidade I+D Gasto I+D / Gasto I+D+i (%) 40
0≤X≤50% (4/5)X

X>50% 40

1.3 Esforzo
en Innovación

Gasto innovación (i) / Facturación (%) 100
0≤X≤10% 10X

X>10% 100

1.4 Capacitación persoal
I+D

Persoal de I+D con estudos universitarios 
(pond.) / Total persoal de I+D (pond.) (%)

20 0≤X≤100% (2/10)X

1.5 Persoal en I+D
Persoal de I+D / nº total 
de empregados (%)

20
0≤X≤15% (20/15)X

X>15% 20

1.6 Cooperación
en I+D+i

Cooperación ponderada por distancia 
xeográfica (%)

70
0≤X≤25% (70/25)X

X>25% 70

PONDERACIÓNCOMPOSICIÓN CRITERIO VALOR

■ Cómo se calculan os indicadores de desempeño e se establece a asignación de puntuacións?

OUTPUTS

INPUTS

THROUGHPUTS
Só as empresas que participan na Enquisa anual de Innovación, con 10 
ou máis empregados, e que alcanzan a categoría de 4 ou 5 estrelas 
obteñen este reconocimento 

INDICADOR ARDÁN EMPRESA INNOVADORA

■ Cales son os criterios que se seguen para establecer o 
posicionamento da empresa en cada indicador?

Por baixo das empresas con mellor desempeño 
(Dato indicador <Percentil 80)

Próxima ás empresas con mellor desempeño
(Dato indicador entre Percentil* 80-Percentil 85)

Empresas con mellor desempeño
(Dato indicador >Percentil 85)

Co obxectivo de suavizar os datos atípicos de anos recentes, as referencias de desempeño
sectorial (percentís 80 y 85) estímanse para o conxunto de empresas que formaron parte da
mostra dende o ano 2018 a 2022.

(*) “Percentil: Valor que divide un conxunto ordenado de datos estatísticos de forma que unha porcentaxe de
tales datos sexa inferior a dito valor. Así, un individuo no percentil 80 (P80) está por riba do 80% do grupo ao
que pertence (Real Academia Española).”

Obteñen o INDICADOR EMPRESA INNOVADORA

(0-99) (100-249) (250-349)

(350-549) (550-1000)

    
   

      
   

  
  

    

  
 

   
   

      

2.1 Innovación
produto/mercadotecnia

Sumatorio iniciativas preg. S.1
Normalizado 0-100%

40 0≤X≤100% (4/10)X

2.2 Innovación tecnolóxica
de procesos

Sumatorio agrupado iniciativas preg. 5.2
Normalizado 0-100%

40 0≤X≤100% (4/10)X

2.3 Innovación 
organizativa

Sumatorio agrupado iniciativas preg. S.4
Normalizado 0-100% 20 0≤X≤100% (2/10)X

    

    

 
    

     
      

   
     

 

 
 

    

3.1 Vendas debidas a 
novos produtos

Vendas novos produtos / Facturación 250 0≤X≤100% (25/10)X

3.2 Produtividade 
laboral

Facturación / nº total empregados
(relativizada respecto mediana sectorial)

60

1≤X≤4 15X

X<1 0

X>4 60

3.3 Retorno do
proceso de I+D+i

Vendas novos produtos (€) / Gasto I+D+i 50
0≤X≤10 5X

X>10 50

3.4 Produtividade 
do CO2

Facturación / Kg CO2 eq(1)
(relativizada respecto mediana sectorial
(1) Calculado a partir da preg. 6.1

40

1≤X≤3 (40/3)X

X<1 0

X>3 40

    
 

     
 

      

    

    

 
    

     
      

   
     

 

 
 

    


	Pag 17

